

73/ZPPU/OCE/2023

Opole, 2023-11-22

PYTANIA I ODPOWIEDZI

dotyczy zamówienia na: dostawę urządzenia wielofunkcyjnego – poleasingowego.

Zamawiający, tj. Opolskie Centrum Edukacji przekazuje treść pytania, jakie wpłynęło od Wykonawcy w dniu 22.11.2023r.

Pytanie 1

Czy Zamawiający dopuści czas wydruku pierwszej strony 5,6 s. / 7,6 s. (mono/kolor)?

Odpowiedź 1

Tak, Zamawiający dopuszcza wskazane czasy wydruku, jednocześnie informujemy, że Zamawiający dokona zmiany w OPZ.

Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuści dysk SSD 256 GB?

Odpowiedź 2

Tak, Zamawiający dopuszcza dysk SSD 256 GB, jednocześnie informujemy, że Zamawiający dokona zmiany w OPZ.

Pytanie 3

Czy Zamawiający dopuści obsługę papieru o gramaturze od 55 g/m²?

Odpowiedź 3

Tak, Zamawiający dopuszcza obsługę papieru w wskazanej gramaturze, jednocześnie informujemy, że Zamawiający dokona zmiany w OPZ.

p.o Dyrektor

mgr Bartłomiej Piechaczek